

# 太原春色撩人 市民邂逅美好

绿意盎然，百花争艳。这几天的太原春色撩人，勾起人们邂逅美好的浓厚兴趣。3月30日，气温升高，碧空如洗，景区内、公园里“春色满园关不住”，尽情绽放“朋友圈”，不少市民纷纷打卡美景，表达心中愉悦之情。

天气晴好，心情也跟着舒畅起来，周末时光，市民们纷纷走出家门寻找春天，邂逅美好。3月30日上午，市民乔女士一家开车专程前往晋阳湖桃花

岛看桃花。她将车停在晋阳湖剧场停车场，前往桃花岛的沿途上恣意绽放的山桃花忽然“闯”入眼帘，愉悦情绪一下子被调动起来。“简直太美了，感觉怎么拍也拍不够。”以蓝天为幕，绽放枝头的山桃花显得格外妖娆妩媚，她不停地用手机定格美好，拍完之后迫不及待地在微信朋友圈里“晒”起来。

素洁淡雅，清香古朴，令人陶醉。说起玉兰花的美，市民陈先生直呼“太

惊艳”，他特意利用周末时间去“拜访”了碑林公园里的玉兰花。刚走进去，就能闻到淡淡清香，一簇簇玉兰花傲立枝头，淡粉色的花朵在阳光下闪耀着柔和光芒，宛如一件件精美的艺术品，在古建映衬下，更多了一份神秘与静谧之感，让人流连忘返。他告诉记者，以前开车经过滨河东路知道有这么一个公园，也听说这里的玉兰花很好看，但真是“百闻不如一见”，当

看到园子里绽放的玉兰花时就被深深折服，它的美无法用言语来表达。

一场春雨，绿了枝头，粉了枝丫，太原的春色太撩人。记者走访中注意到，市内各大景区、公园、街边的山桃花、迎春花、杏花、梨花等陆续开放，春日盛景入眼来。趁着明媚春光，市民们不妨与花儿来个亲密约会，共赴美好，尽享人间最美四月天。

记者 李晓琳



3月30日，太原车辆段主办“激扬青春 缘在太铁”联谊交友活动，吸引了近40名单身青年参加。  
王韵菲 摄

## 集市进社区 买菜真方便

本报讯(记者 李涛 通讯员 齐婉君)集贸市场距离小区较远，为方便居民，社区引入第三方办起“平价蔬菜集市”。每天，居民在家门口就能买到便宜又新鲜的蔬菜。行动不便的老年人，还可享受送菜上门服务。

3月31日清晨，一辆满载新鲜蔬菜的运输车，停在西华苑社区党群服务中心门口。社区工作人员帮忙，一袋袋蔬菜很快被摆放到“摊位”上。

很快，辖区居民三三两两走来，选购蔬菜。

西华苑社区，包括辰憬家园、金泽华府小区以及西华苑小区一期、二期，居民超过5100户。目前，集贸市场位于辖区东侧，位于虎峪河以南的金泽华府等小区较远。为此，社区引入第三方蔬菜基地，在党群服务中心一层开辟出一块区域，每天供应平价蔬菜。菜品近20种，因减少了中间环节，价格也便宜。

社区平时开设了模特班、舞蹈课、合唱团等公益课，每天不少居民要来听课、练习。走时，顺便就能买到菜。

对于高龄独居、空巢以及身体不适的老年人，社区专门安排了爱心小分队。只要老人提前告知需求，次日网格员会送菜上门。

社区工作人员介绍，今后将继续对接各类资源，为居民提供更优质、更丰富的服务，打通服务居民的“最后一米”。

## 太原机场将开通至吉隆坡等航线

本报讯(记者 李涛 通讯员 仙博)3月31日起，太原机场将执行夏航季航班计划，本次换季共运营航线101条。新航季，太原至马来西亚吉隆坡等地的航线航班也会陆续开通。

按照惯例，我国民航系统每年都要进行两次航班计划调整，是为了季节更替后，旅

客的空中交通出行更加合理、便捷。此次调整，将恢复太原至大同、乌兰浩特、绵阳、赣州的航线航班。太原至广州、深圳、重庆、杭州、南京、昆明、大连、哈尔滨、沈阳、南昌、珠海等重点城市和旅客城市的航线航班，均有不同程度加密。

随着天气转暖，老年团队

和全家出行的旅客逐渐增加，太原机场聚焦特需旅客，为老幼、首乘和特需旅客提供“暖阳”服务，老年旅客预约后，可享受工作人员陪同办理乘机手续、安检等。

此外，太原机场还开通军人、医疗、道德模范等优先绿色通道，安检通道，满足不同旅客出行需求。

## 本周迎来 降温降水过程

本报讯(记者 侯慧琴)根据太原市气象台预报，本周迎来降温，并有降水过程。

3月31日夜间到4月1日白天：晴天转多云，4级左右偏东风，7~24℃。

4月1日夜间到2日白天：多云转阴天，西部地区有小雨，3级南风，9~20℃。

4月2日夜间到3日白天：阴天，有小雨，西部

地区有中雨，3级南风，10~14℃。

4月3日夜间到4日白天：阴天转多云，3级南风，7~15℃。

4月4日夜间到5日白天：多云转晴天，3级南风，6~20℃。

4月5日夜间到6日白天：多云间阴天，有阵雨或小雨，西部山区局地有雨夹雪，3级南风，6~19℃。

## 公交执行 夏季运营时间

本报讯(记者 齐向真 通讯员 邱中杰 马丽娜)为满足市民的出行需求，根据夏季作息时间安排，4月1日起，太原公交执行夏季运营时间，首班车发车时间不变，市内常规线路末班车发车时间延长30分钟。

广大市民可以通过智

能公交站台、太原公交App或拨打公交服务热线7249876查询各条公交线路详细的首末班车时间。

同时，随着气温升高，连日来，太原公交开启车辆空调保养工作，确保所有车辆状况良好，为市民提供安全、舒适的公交出行服务。

## 多家景区 启用旺季作息

本报讯(记者 贾尚志)4月1日起，晋祠天龙山、太山博物馆、双塔博物馆、崛围山博物馆等景区执行旺季作息时间。

晋祠天龙山景区开放时间为8时30分至18时，售票时间为8时30分至17时30分。其中，天龙山17时停止售票，停止进入。

太山博物馆开放时间为8时至18时，售票时间为8时至17时。周末及节假日提前半小时开园。门票价格为50元/人·次。

双塔博物馆开放时间为8时30分至17时30分。旺季门票价格为30元/人·次。

崛围山博物馆开放时间为8时30分至17时30分，17时停止售票。其所属的三个景点门票价格分别是窦大夫祠全价20元/人·次，多福寺全价20元/人·次，净因寺全价18元/人·次。

蒙山景区旺季作息时间为3月21日至10月20日，每日开放时间为8时至18时30分。